

Glavna skupščina OZN bo razpravljala o podaljšanju mandata Trygve Lieu

Nobenega sporazuma med stalnimi člani Varnostnega sveta - Ameriški delegat Warren Austin izjavlja, da se bo odločeno uprli proti vsakemu drugemu kandidatu - Nadaljevanje debate o sovjetskem predlogu v političnem odboru

LAKE SUCCESS, 25. — Stalni član Varnostnega sveta so danes sestali na tajni seji in razpravljali o vprašanju novega mandata Trygve Lieu. ...

10 tisoč vojakov zgubili Francozi prejšnji mesec v Indokini

Vneli so se boji za Laokaj, iz katerega so Francozi umaknili civiliste - Trdnjava Muokoung pada

HANOJ, 25. — Danes poročajo, da so Francozi v prejšnjem mesecu izgubili 10 tisoč vojakov v boju za Laokaj. ...

Zbori volivcev so najstarejša ustanova jugoslovanske demokracije

Jugoslovansko ljudstvo na ta način neposredno sodeluje pri upravi - Volivci imajo pravico, da kličejo na odgovor poslance, ki niso izpolnili zadanih nalog

BEOGRAD, 25. — Znanji jugoslovanski pravnik dr. Geršković poudarja, da so zbori volivcev najstarejša ustanova jugoslovanske demokracije. ...

Vprašanje nemške oborožitve v francoski narodni skupščini

Komunisti in nekateri degaullisti proti vsakršni obliki nemškega oboroževanja - Po burni debati predčasno glasovanje o vladnem predlogu

PARIZ, 25. — Danes kaže, da je večina francoske narodne skupščine na strani Plevnevo vlade, oziroma za njene predloge, da bi se odročila oborožitev Nemčije. ...

Acheson o posojilu Jugoslaviji

WASHINGTON, 25. — Dean Acheson je na današnji tiskovni konferenci izjavil, da je Ekonomski svet pripravljen, da posojila 15 milijonov dolarjev od posojila 15 milijonov, ki je namenjeno razvoju države. ...

Kardeljeva brzojavka tajniku OZN

BEOGRAD, 25. (ATI) — Jugoslovanski zunanji minister Edvard Kardelj je večerj postal glavnemu tajniku OZN Trygve Lieu brzojavko, da je Jugoslavija trdno prepričana, da bodo stalni napori združenih narodov za ohranitev miru imeli uspeh. ...

Stališče ZDA do vprašanja Vietnam

WASHINGTON, 25. — V nasprotju z vestmi, ki trdijo, da bi ZDA želele, da bi se vprašanje Indokine predložilo OZN, trdi da bi ga organizacija rešila, je iz ameriških mednarodnih krogov prišla druga vest. ...

Delhiju nič ne vedo o kitajskem vdoru v Tibet

NOVI DELHI, 25. — Mero. dajni krogovi, ki imajo tesne zveze s posolstvom LR Kitajske in Novim Delhiju, izjavljajo, da niso ničesar vedeli o vdoru v Tibet. ...

Achesonove izjave o praški izjavi glede Nemčije - Komentarji tiska o francoskih predlogih

BONN, 25. — V Bonnu sledijo z velikim zanimanjem debato, ki se je začela v francoski narodni skupščini v zvezi s Plevnevo načrtom o oborožitvi Nemčije. ...

Ameriške sile dobile ukaz naj napredujejo do mandžurske meje

FENJANG, 25. — Glasnik prvega ameriškega armadnega zbora je danes sporočil, da je vrhovno poveljstvo 8. armade zapovedalo angleškim silam, naj prodirajo do mandžurske meje z vsemi silami, ki jih bodo potrebovale. ...

V Delhiju nič ne vedo o kitajskem vdoru v Tibet

NOVI DELHI, 25. — Mero. dajni krogovi, ki imajo tesne zveze s posolstvom LR Kitajske in Novim Delhiju, izjavljajo, da niso ničesar vedeli o vdoru v Tibet. ...

Bolgarsko-turški obmejni spopad

ISTAMBUL, 25. — Večraj zjutraj je prišlo na bolgarsko-turški meji do obmejnega spopada. ...

E. Laurenti: «SUL COMMUNIFORMISMO»

Jugoslovanski zunanji minister Edvard Kardelj je danes izjavil, da je vprašanje oborožitve Nemčije v OZN vprašanje, ki ga mora rešiti svet. ...





